



## Житель Ибресинского района признан виновным в поджоге дома



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 62-летнему жителю деревни Ширтаны Ибресинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога)

Следствием и судом установлено, что около 12 часов 30 минут 24 апреля 2020 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме, расположенном в деревне Ширтаны Ибресинского района и принадлежащем на праве собственности его дочери, разлил на пол бензин и поджёг его спичками. В результате дом стал непригоден для проживания, а потерпевшей причинен материальный ущерб на общую сумму более 550 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Причастность сельчанина к инкриминированному деянию доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также заключениями проведенных по делу судебных экспертиз.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1496215>